



Ministry of Foreign Affairs
of the Czech Republic



Evropský rok **aktivního stárnutí**
a **mezigenerační solidarity** 2012



Vážené dámy, vážení pánové,

rok 2012 byl vyhlášen Evropským rokem aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity. Hlavním cílem Evropského roku 2012 je poukázat na přínos starších lidí pro společnost a jeho podstatou je myšlenka, že s rostoucím věkem je možné využívat stále více možností, které nám život přináší, a nikoli méně.

Při této příležitosti se Zastoupení Evropské komise v České republice ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR, které je koordinátorem tohoto Evropského roku v České republice, rozhodlo zorganizovat fotografickou výstavu na téma aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity.

Fotografie, které zde můžete zhlédnout, byly bezplatně poskytnuty občanským sdružením **Ženy50**, které každoročně organizuje fotosoutěž „Úhel pohledu“, Nadačním fondem **Veselý senior**, který v roce 2006 organizoval výstavu „V objektivu senior“ a v neposlední řadě i **Diakonií Českobratrské církve evangelické**.

Na výběru fotografií se podíleli účastníci regionálních seminářů „EU a My 50+“, které Zastoupení Evropské komise v České republice pořádá ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a dalšími partnery.

Největší oblibě se těšily fotografie „Babička“ autorky Diany Černákové a fotografie „Babičky on line“ autorky MVDr. Pavly Hobstové. Všechny vystavené fotografie ale společně potvrzují Freudovu definici duševního a citového zdraví, když řekl, že: „Je to schopnost milovat a pracovat“.

Tak jako regionální semináře „EU a My 50+“, bude i tato výstava putovat po celém území České republiky a bude celý rok ke zhlédnutí v prostorách informačních středisek Europe Direct nebo na krajských a městských úřadech.

Zastoupení Evropské komise v České republice a Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR děkují za spolupráci Nadačnímu fondu **Veselý senior**, občanskému sdružení **Ženy50** a **Diakonii Českobratrské církve evangelické** a Vám přejí příjemný a inspirativní zážitek.



Diakonie 
Českobratrské církve evangelické

